
ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗ 

 

1)Ένας μισθωτός έχει εισόδημα 27000 ευρώ. Ποιος θα είναι ο φόρος που θα 

πληρώσει αφού πρώτα αφαιρεθεί η έκπτωση. Οι υπολογισμοί να γίνουν με την 

ολική και την κλιμακωτή πρόοδο. 

 

2)Μία οικογένεια μισθωτών με 4 παιδιά έχει εισόδημα ο σύζυγος 26000 ευρώ και η 

σύζυγος 23000 ευρώ ετησίως. Ποιο φόρο θα πληρώσουν με την κοινή φορολογική 

τους δήλωση με την ολική και την κλιμακωτή πρόοδο;  

 

Κλιμάκιο 
εισοδήματος 

Ποσοστό 
φόρου 

Φόρος 
κλιμακίου 

Συνολικός 
φόρος 

Συνολικό 
εισόδημα 

10000 9% 900 900 10000 

10000 22% 2200 3100 20000 

10000 28% 2800 5900 30000 

10000 36% 3600 9500 40000 

Υπερβάλλον 44%    

 

Πίνακας έκπτωσης φόρου 

777 Χωρίς τέκνα 

840 1 παιδί 

910 2 παιδιά 

1150 3 παιδιά 

1360 4 παιδιά 

220 ευρώ για κάθε επιπλέον τέκνο 

Για κάθε 1000 ευρώ επιπλέον εισόδημα μετά τις 12000 ευρώ η έκπτωση φόρου 
μειώνεται κατά 20 ευρώ 

 

3) Να βρείτε πληροφορίες σχετικά με την φοροδιαφυγή στην Ελλάδα και ποιες είναι 

ο

ι

 

3

 

π

ρ

ώ

τ

ε

ς

 

χ


